



У К Р А Ї Н А
Кіровоградська область
НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ

09 грудня 2020 року
1-ої сесії VIII-го скликання

Всього депутатів 26 осіб.

Присутніх на сесії 25 депутатів.

м. Новомиргород

Перше питання порядку денного «Про підсумки виборів депутатів Новомиргородської міської ради та Новомиргородського міського голови 25 жовтня 2020 року та визнання їх повноважень», інформує голова Новомиргородської міської територіальної виборчої комісії Якубцова Раїса Петрівна «Про підсумки виборів депутатів Новомиргородської міської ради та Новомиргородського міського голови 25 жовтня 2020 року та визнання їх повноважень».

Рішення №1 (додається)

Склали присягу міський голова та присутні депутати Новомиргородської міської ради .

Забажан І.В. – міський голова:

Склавши присягу як міський голова, звернувся :

Шановні депутати продовжуємо роботу сесії.

В роботі сесії приймають участь:

голова Новомиргородської міської територіальної виборчої комісії Якубцова Раїса Петрівна;

заступник голови Новомиргородської райдержадміністрації Савіцький Роман Миколайович;

начальник Новомиргородського відділення поліції Тупиця Юрій Анатолійович.

Виступив Забажан І.В., міський голова:

Шановні депутати, запрошені !

Користуючись нагодою, хотів би подякувати всім, хто підтримав мене на виборах на посаду міського голови та привітати новообраний склад депутатського корпусу Новомиргородської міської ради VIII -го скликання. Посада міського голови зобов'язує бути вищим за політичні амбіції, вносити конкретні пропозиції і вирішувати їх. На мою думку вся міська рада і депутатський корпус повинні бути партійними – ця партія повинна мати назву «Новомиргородщина». Депутатський корпус і члени виконавчого комітету повинні бути взірцем в дотриманні законодавства, повинні працювати злагоджено, на принципах демократії. І я, як міський голова, – таку роботу Вам гарантую.

Ми всі разом повинні усвідомити, що ми мусимо бути відповідальними у підході до взятих на себе зобов'язань. І я як міський голова, і ви, як депутати мали свої передвиборчі програми, тому ми мусимо їх сьогодні об'єднати на благо нашого міста, кожен повинен знайти нішу в цьому нелегкому процесі – процесі розбудови нашої громади.

Ми не повинні займатись політиканством, інтригами та політичним іграми, а всі разом, однією командою, повинні щоденно плідно працювати. Я закликаю Вас, допомогти мені створити дієву команду професіоналів, не побоююсь цього слова – кризових менеджерів, за яких я буду відповідати особисто, своєю репутацією і діями. Ця команда повинна формуватись прозоро без принципів кумівства і політичних амбіцій, на принципах професіоналізму і великого досвіду роботи в різних галузях. І я це буду робити.

Ми повинні і мусимо поставити людину в центр громади, а не власні амбіції і чийсь приватні інтереси.

Я хотів би наголосити, що перед нами стоять надзвичайно амбітні і цікаві завдання.

Нагадую і собі і вам про високу відповідальність, яка лягає на наші голови і плечі. Для того, щоб виконати всі наші обіцянки, з якими ми йшли на вибори.

Сьогодні міська рада буде діяти у новому форматі. Ми приймаємо до себе всі сільські населені пункти. Тому посада голови громади та депутатів є сьогодні ще більш відповідальнішою чим це було вчора. У нас попереду багато спільної роботи щодо розвитку нашої великої територіальної Новомиргородської громади.

Тому на всіх сесійних засіданнях нам необхідно працювати злагоджено, всі питання досконало вивчати перед сесією у постійних комісіях. До 25 грудня ми повинні сформувати міський бюджет об'єднаної громади, до кінця року запустити роботу всіх відділів та підрозділів, які утворено у міській раді, сформувати старостинські округи. Попереду досить багато роботи.

Але я впевнений, що ми з цим впораємося.

Шановні депутати!

Враховуючи те, що поки ще не затверджено регламент роботи міської ради в цьому скликанні, є пропозиція працювати сьогодні до моменту затвердження нового регламенту за регламентом роботи міської ради попереднього скликання.

Пропонується на розгляд сесії винести наступні питання, які було запропоновано ініціативною групою із числа депутатів:

2	Про припинення повноважень секретаря міської ради.
3	Про створення лічильної комісії для проведення таємного голосування з виборів секретаря міської ради.
4	Про обрання секретаря Новомиргородської міської ради
5	Про припинення повноважень першого заступника Новомиргородського міського голови.
6	Про припинення повноважень заступника Новомиргородського

	міського голови з фінансово-економічних питань.
7	Про затвердження першого заступника Новомиргородського міського голови.
8	Про утворення постійних комісій та їх склад.
9	Про створення Центру надання соціальних послуг Новомиргородської міської ради.
10	Про початок реорганізації сільських та селищних рад шляхом приєднання до Новомиргородської міської ради.
11	Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та преміювання міського голови.
12	Про надання згоди на передачу земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності в комунальну.

П'ять питань, які було включено до проекту порядку денного, а саме: «Про затвердження положень про постійні комісії Новомиргородської міської ради», «Про затвердження Регламенту Новомиргородської міської ради», «Про затвердження Положень структурних підрозділів та відділів апарату виконавчого комітету Новомиргородської міської ради», Про надання згоди на прийняття комунальних підприємств та установ із спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району до комунальної власності Новомиргородської територіальної громади», «Про надання згоди на прийняття комунальних підприємств, установ, рухомого та нерухомого майна із спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району до комунальної власності Новомиргородської територіальної громади» я пропоную сьогодні не розглядати за пропозиціями депутатів. Ці питання було вирішено доопрацювати у комісіях та винести на розгляд чергової сесії міської ради.

Попередньо, через керівників депутатських груп було роздано проект порядку денного першої сесії міської ради восьмого скликання та всі необхідні матеріали. Також ми все це детально розглянули під час зустрічей по фракціях та на спільному засіданні.

Хто за те, щоб запропонований порядок денний сесії затвердити за основу, прошу голосувати.

За 25 депутатів і міський голова.

Проти 0.

Утримались 0.

Рішення прийнято.

Виступив Стоянов Ю.Л., депутат міської ради:

Запропонував не розглядати на першій сесії питання «Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та преміювання міського голови».

Міський голова:

Хто за те, щоб запропонований порядок денний сесії затвердити з правками депутата Стоянова Ю.Л., прошу голосувати.

За 3 депутата.

Проти 19 депутатів і міський голова.

Утримались 3 депутата.
Рішення не прийнято.

Міський голова:

Хто за те, щоб запропонований порядок денний сесії затвердити в цілому, прошу голосувати.

За 23 депутата і міський голова.
Проти 1 депутат.
Утримались 1 депутат.
Рішення не прийнято.

**Виступив міський голова
Шановні депутати !**

Переходимо до розгляду **другого питання** порядку денного «Про припинення повноважень секретаря Новомиргородської міської ради».

По даному питанню пропонується наступне рішення (рішення №2)

Так як це питання є процедурним, то всі присутні депутати повинні підтримати дану вимогу Закону.

Ставлю на голосування даний проект рішення.

За 24 депутата і міський голова.
Проти 0.
Утримались 0.
Не приймав участь у голосуванні 1.
Рішення прийнято.

Перейдено до розгляду **третього питання** порядку денного «Про створення лічильної комісії для проведення таємного голосування з виборів секретаря Новомиргородської міської ради».

Для проведення таємного голосування з виборів секретаря Новомиргородської міської ради міський голова запропонував створити лічильну комісію та попросив , внести пропозиції щодо кількісного та персонального складу лічильної комісії:

Виступив : депутат Новомиргородської міської ради Барвінок О.І. з пропозицією по кількісному і персональному складу лічильної комісії:

1. Барвінок Ольга Іванівна – політична партія «Радикальна партія Олега Ляшка»;
2. Білобров Юрій Анатолійович – політична партія ВО «Батьківщина»;
3. Францішко Андрій Анатолійович – політична партія «Європейська партія України»;
4. Богданюк Іван Володимирович – політична партія «Сила і честь»;
5. Мокрицький Олександр Валентинович – політична партія «Слуга народу»

На підставі пропозицій депутата Барвінок О.І. міським головою запропоновано наступне рішення по даному питанню порядку денного (рішення №3)

поставлено на голосування даний проект рішення.

За 24 депутата і міський голова.

Проти 0.

Утримались 0.

Рішення прийнято.

Перейдено до розгляду **четвертого питання** порядку денного «Про обрання секретаря Новомиргородської міської ради».

До депутатів звернувся міський голова Забажан І.В. :

Відповідно до ст. 50 п. 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» секретар міської ради обирається за пропозицією міського голови, відповідною радою з числа її депутатів на строк повноваження ради та працює в раді на постійній основі, згідно ст. 59 п. 3 голосування повинно бути таємним.

Керуючись ст. 26 та 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вношу на Ваш розгляд для обрання секретаря міської ради кандидатуру депутата Новомиргородської міської ради від політичної партії Слуга народу Лазарева Олександра Валерійовича.

До депутатів звернувся міський голова :

Шановні депутати !

Нам необхідно висунути кандидатуру на посаду секретаря міської ради Лазарева Олександра Валерійовича внести в бюлетень для таємного голосування, як того передбачає Закон.

Нам необхідно затвердити форму бюлетеня по виборах секретаря міської ради. Пропонується взяти за зразок таку форму бюлетеня.

В бюлетені вказано прізвище кандидата, а також напроти нього місця з трьома позначками

1. ЗА

2. ПРОТИ

3. УТРИМАВСЯ.

Міський голова запропонував лічильній комісії приступити до виконання своїх обов'язків, затвердити форму та зміст бюлетенів, виготовити бюлетені та внести в бюлетені для таємного голосування кандидатуру Лазарева Олександра Валерійовича на посаду секретаря Новомиргородської міської ради.

Перед голосуванням виступив депутат Новомиргородської міської ради Лазарев О.В. та попередив про конфлікт інтересів відносно свого голосування як

депутата. Всіма присутніми депутатами була прийнята інформація до відома та надано дозвіл на голосування.

Оголошено перерву на 10 хвилин, після чого було заслухано ПРОТОКОЛ №1 лічильної комісії (додається) та проведено таємне голосування

Після таємного голосування.

Звернувся Забажан І.В., міський голова

Шановні депутати !

Надається слово голові лічильної комісії :

Виступив голова лічильної комісії, а саме

Депутат Барвінок О.І. який підвів результати таємного голосування , всього виготовлено бюлетенів 24 штуки, які отримали депутати , комісія під час підрахунку встановила

1. бюлетенів з позначкою «ЗА» 19 штук.
2. бюлетенів з позначкою «ПРОТИ» 5 штук.
3. бюлетенів з позначкою «УТРИМАВСЯ» 0 штук.

Тобто на посаду секретаря Новомиргородської міської ради обрано депутата Новомиргородської міської ради Лазарєва О.В.

Чи є до голови лічильної комісії запитання ?

До депутатів звернувся міський голова Забажан І.В.

Шановні депутати !

Зачитав рішення «Про обрання секретаря ради» та запропонував затвердити результати таємного голосування (рішення № 4).

Ставлю на голосування даний проект рішення.

За 24 депутата.

Проти 0.

Утримались 0.

Не приймали участь у голосуванні Лазарєв О.В. і міський голова.

Рішення прийнято.

Секретарем Новомиргородської міської ради Лазарєвим О.В. було прийнято присягу.

До депутатів звернувся міський голова Забажан І.В.

Шановні депутати.

Переходимо до розгляду п'ятого питання порядку денного «Про припинення повноважень першого заступника Новомиргородського міського голови».

По даному питанню міським головою запропоновано наступне рішення (рішення №5)

Так як це питання є процедурним, то всі присутні депутати повинні підтримати дану вимогу Закону.

Ставлю на голосування даний проект рішення.

За 24 депутата і міський голова.

Проти 0.

Утримались 0.

Не приймав участі у голосуванні 1 (Поляков В.О.)

Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду **шостого питання** порядку денного «Про припинення повноважень заступника Новомиргородського міського голови з фінансово-економічних питань».

До депутатів звернувся міський голова Забажан І.В.

По даному питанню пропонується наступне рішення (рішення №6)

Це питання також як і попереднє є процедурним, отже всі присутні депутати повинні підтримати дану вимогу Закону.

Поставлено на голосування даний проект рішення.

За 26.

Проти 0.

Утримались 0.

Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду **сьомого питання** порядку денного «Про затвердження кандидатури першого заступника міського голови».

На підставі абзацу 3 статті 10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», статті 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міський голова запропонував затвердити першим заступником Новомиргородського міського голови Полякова Владислава Олексійовича.

Виступив депутат Новомиргородської міської ради Поляков В.О. та попередив про конфлікт інтересів відносно свого голосування як депутата , всіма присутніми депутатами була прийнята інформація до відома.

Міський голова запропонував наступне рішення з даного питання (рішення №7)

Хто за дану пропозицію прошу проголосувати.

За 24.

Проти 1.

Утримались 0.

Не приймав участі у голосуванні 1 (Поляков В.О.)

Рішення прийнято.

Переходимо до розгляду **восьмого питання** порядку денного «Про утворення постійних комісій та їх склад».

В результаті попереднього обговорення було запропоновано наступний перелік постійних комісій і їх персональний склад (рішення № 8):

1. Визначити такий перелік постійних комісій Новомиргородської міської ради :

1) Постійна комісія з питань депутатської діяльності, етики, законності, прав людини та регламенту.

2) Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, цін, господарської діяльності та інвестицій.

3) Постійна комісія з питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури і спорту.

4) Постійна комісія з питань землеустрою, екології та надрокористування.

5) Постійна комісія з питань промислового та сільськогосподарського виробництва, будівництва, транспорту, зв'язку, житлово – комунального господарства, побутового та торгівельного обслуговування, підприємництва, благоустрою та енергозбереження.

2. Затвердити персональний склад комісій:

1) Постійна комісія з питань депутатської діяльності, етики, законності, прав людини та регламенту:

Голова комісії – ЛУЧКО Оксана Юріївна,

Член комісії – ТАТАРОВ Леонід Олексійович,

Член комісії – ФРАНЦІШКО Андрій Анатолійович.

2) Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, цін, господарської діяльності та інвестицій:

Голова комісії – СТОЯНОВ Юрій Леонідович,

Член комісії – БАРВІНОК Ольга Іванівна,

Член комісії – БОГДАНЮК Іван Володимирович,

Член комісії – ГУМЕНЮК Олена Борисівна,

Член комісії – НЕМИРОВСЬКИЙ Анатолій Борисович,

Член комісії – СНІСАРЕНКО Віталій Аркадійович,

Член комісії – ЧОРНОМОР Людмила Анатоліївна.

3) Постійна комісія з питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури і спорту:

Голова комісії – КОЛОМІЄЦЬ Олександр Якович,

Член комісії – ВАКУЛЕНКО Володимир Петрович,

Член комісії – ВАСИЛЕНКО Галина Миколаївна,

Член комісії – ДРАНИЙ Олег Олександрович,

Член комісії – КУШНІРЧУК Ярослав Вікторович.

4) Постійна комісія з питань землеустрою, екології та надрокористування:

Голова комісії – ПІСТОЛЬ Сергій Іванович,

Член комісії – ГОРОВИЙ Віктор Володимирович,

Член комісії – НІКОЛАЄВ Ігор Сергійович,

Член комісії – ПОЛЯКОВ Владислав Олексійович,

Член комісії – ЩЕРБАЧЕНКО Валентин Валентинович.

5) Постійна комісія з питань промислового та сільськогосподарського виробництва, будівництва, транспорту, зв'язку, житлово – комунального господарства, побутового та торгівельного обслуговування, підприємництва, благоустрою та енергозбереження:

Голова комісії – МОКРИЦЬКИЙ Олександр Валентинович,

Член комісії – БІЛОБРОВ Юрій Анатолійович,

Член комісії – ДЕРЕВ'ЯНКО Олександр Вікторович,

Член комісії – НЕМИРОВСЬКИЙ Яків Борисович,

Член комісії – НЕРУШ Микола Миколайович.

Міський голова : ставлю на голосування даний проект рішення.

За 25.

Проти 0.

Утримались 0.

Рішення прийнято.

Дев'яте питання порядку денного «Про створення центру надання соціальних послуг Новомиргородської міської ради».

Зачитую проект рішення.

Міський голова запропонував наступне рішення з даного питання (рішення №9)

Хто за дану пропозицію прошу проголосувати.

За 25.

Проти 0.

Утримались 0.

Рішення прийнято.

Десяте питання – «Про початок реорганізації сільських та селищних рад шляхом приєднання до Новомиргородської міської ради».

Міський голова запропонував наступне рішення з даного питання (рішення №10)

Хто за дану пропозицію прошу проголосувати.

За 25.

Проти 0 .

Утримались 0.

Рішення прийнято.

Переходимо до одинадцятого питання порядку денного «Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та преміювання міського голови».

Перед голосуванням виступив депутат міський голова Забажан І.В. та попередив про конфлікт інтересів відносно свого голосування по даному питанню. Всіма присутніми депутатами була прийнята інформація до відома та надано дозвіл на голосування.

Депутат Поляков В.О. запропонував наступне рішення з даного питання (рішення №11)

Хто за дану пропозицію прошу проголосувати.

За 15.

Проти 5.

Утримались 4.

Не приймав участі у голосуванні 1 (Забажан І.В.).

Рішення прийнято.

Дванадцятье питання порядку денного – «Про надання згоди на передачу земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності в комунальну».

Міський голова запропонував наступне рішення з даного питання (рішення №12)

Хто за дану пропозицію прошу проголосувати.

За 25.

Проти 0.

Утримались 0.

Рішення прийнято.

Шановні депутати. Всі питання порядку денного розглянуто.
Сесія оголошується закритою.

Міський голова*



І.ЗАБАЖАН